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Председателят на Европейския парламент Ханс-Герт Пьотеринг посрещна освободените от либийски
затвор българските медици с "добре дошли обратно в Европа", съобщиха от делегацията на
българските социалисти към ЕП.
Българските медици са на посещение в ЕП по покана на председателя на Европарламента
Ханс-Герт Пьотеринг, със съдействието на Народното събрание на Република България и
българското Постоянно представителство към ЕС.
Днес е голям ден за Европейския парламент. Днес можем да посрещнем тук българските медици,
които до неотдавна бяха задържани в затвор в Либия.
Радваме се, че можем днес да ги посрещнем тук, като свободни европейски граждани. Добре дошли
обратно в Европа, заяви председателят на ЕП след срещата си с българските медици.
Много политици и различни други личности положиха огромни усилия за вашето освобождаване и
Европейският парламент винаги е подкрепял тези усилия, както сме го изразявали нееднократно в
наши резолюции, отбеляза Ханс-Герт Пьотеринг. 
Преди време заявих, че един ден искам да мога да посрещна българските медици тук и успях да го
направя. Тяхното освобождаване беше плод на единство и солидарност на европейците с нашите
български съграждани и се радвам, че успяхме. 
В отговор на въпроси на представители на медии, от името на българските медици Валентина
Сиропуло отбеляза, че ЕС е направил невъзможното, за да постигне тяхното освобождаване,
мобилизирайки усилията на хора и институции.
Тук сме, за да благодарим на всички, включително и на медиите, които направиха освобождаването
ни възможно, изтъкна тя. 
Българските медици заявиха, че не възнамеряват да търсят компенсации, но се нуждаят от морална
и материална подкрепа, за да могат да се реинтегрират в нормалния живот.
След пресконференцията, българските медици присъстваха на официален обяд в тяхна чест, даден
от председателя на ЕП Ханс-Герт Пьотеринг, на който присъстваха и българските евродепутати от
всички парламентарни групи. 
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